
 

 

 

 

 

Biblijski Znaci Vremena 

 
Ovu propoved je propovedao brat William Branham 1964. godine 

u Birminghamu u Alabami, USA.  

Originalna kaseta je pod rednim brojem 64-0410. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 3 

 

Biblijski Znaci Vremena 

 

1 Biće to samo oko trideset do trideset pet minuta. Možemo 

li ustati dok listamo do Svetog Mateja 12., 12.-ta glava Svetog 

Mateja. Počinjemo od 38.-og stiha, dok u poštovanju ponizujemo 

svoja srca. 

 

Tada odgovoriše neki od književnika i fariseja 

govoreći: Učitelju! Mi bi rado od Tebe znak videli. 

A On odgovarajući reče im: Rod zli i preljubotvorni 

traži znak; i neće mu se dati znak osim znaka Jone proroka. 

Jer kao što je Jona bio u trbuhu kitovom tri dana i 

tri noći: tako će biti i Sin čovečji u srcu zemlje tri dana i tri 

noći. 

Ninevljani izaćiće na sud s rodom ovim, i osudiće 

ga; jer se pokajaše na Jonino propovedanje: a gle, ovde je 

veći od Jone. 

Carica Južna izaćiće na sud s rodom ovim, i osudiće 

ga; jer ona dođe s kraja zemlje da sluša premudrost 

Solomonovu: a gle, ovde je veći i od Solomona. 

 

 Pomolimo se. 

2 Gospode, gle znači “osmotri, obrati pažnju.” Upamtimo 

večeras ove reči, “Da je veći od ovih ovde,” Gospod Isus Hrist, Sin 

Božji. Mi molimo za taj blagoslov, da On uzme ove Reči i da ih 

pomazuje srcima ljudi, da bi oni mogli imati vere, i da pokaže 

Sebe živog kao što je On to obećao. “Gle, Ja sam sa vama uvek, 

čak sve do kraja sveta,” ili dovršetka. Mi to molimo u Isusovo Ime. 

Amen. 

3 Govorićemo izvesno vreme na temu: Biblijski Znaci 

Vremena. 

4 Dakle, ovde je Isus karao tu generaciju, zato što nisu 

verovali u Njegov znak, koji je bio po Pismu. Pogledajte te 

fariseje. Došli su do Njega i rekli: “Učitelju, želeli bismo videti od 
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Tebe znak.” Pogledajte samo koliko su oni bili slepi. Znak je već 

bio pokazan, a oni ga nisu poznali. 

5 Da li znate, ja verujem da će se jednog dana desiti 

Uznesenje, a da ljudi ništa o tome neće znati! 

6 Isus je rekao u Svetom Mateju u 11.-oj glavi, kada je Jovan 

došao…odnosno njegovi učenici su došli da Ga vide i vratili su se 

nazad, On je rekao: “Šta ste došli da vidite? Trsku koju ljulja vetar, 

ili čoveka u lepim haljinama? Da li ste izišli da vidite proroka?” 

On je rekao: “Ja kažem, uistinu proroka. Dakle, ako to možete 

primiti, to je onaj o kome je govorio prorok: ‘Poslaću svog anđela 

pred Svojim licem.’” 

7 Jednog dana učenici su Ga pitali, kada je On govorio da je 

On Sin čovečji, jedan je rekao: “Zašto onda književnici kažu da 

Ilija mora doći najpre?” 

8 Dakle, gledajte, u Malahiji 3.-oj glavi, rečeno je: “Poslaću 

Svog anđela pred licem Svojim.” Isus je citirao taj deo Pisma. Ne 

Malahiju 4; to je jedno drugo vreme. Vidite, Malahija 3. je bilo 

vreme: “Poslaću Svog anđela pred licem Svojim.” 

9 Malahija 4., kada On dođe, onda će zemlja biti spaljena a 

pravednici će hodati po pepelu u Milenijumu. A mi to nikada 

nismo imali nakon Jovanovog dolaska. No, to će biti nakon 

dolaska glasnika poslednjeg doba, koji će obratiti srca ljudi nazad 

na originalno Evanđelje, na veru ranih otaca, onakvu kakvu su oni 

imali u novoj crkvi, u Jerusalimu. I to će biti obnovljeno u 

poslednjim danima kroz… Ta grupa će biti u manjini, no biće istog 

karaktera kao što su Ilija i Jovan, oboje ljubitelji prirode, 

“ženomrsci,” i tako dalje, razarači denominacija. Biće osobe iste 

vrste i imaće istinu - potvrđenu, identifikovanu istinu. To je 

obećano. 

10 Dakle, mi znamo da se Isus okrenuo i rekao: “Ilija je već 

došao, a vi to niste znali.” 

11 Zar to neće biti veoma tužno, ako u jednom od ovih dana 

vidimo crkvu u periodu Velikih nevolja? Dakle, ja nisam tu da 

propovedam doktrinu. Ja to ne radim. Ja poštujem svoju braću. No, 

ako ćete mi oprostiti, samo da ovo ubacim na trenutak. Ja, lično 

sam za sebe, zasigurno ću verovati da crkva prolazi kroz velike 
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nevolje, ali ne Nevesta. Uh-huh. Nevesta odlazi kući. Vidite, Bog 

izvodi Nevestu iz crkve, kao što je On izveo naciju iz nacije u 

Egiptu. Vidite? Nevesta, to je ostatak ženinog semena, ti Izabrani. 

To je Njegova stvar gde On postavlja šablon, no ostatak je ono šta 

ostaje nakon isecanja šablona. Ženino seme je bilo u krajnjoj tamu, 

tačno, ali ne Izabrana Crkva. Ona je već suđena i očišćena, zato što 

je Ona u Hristu. Ona više ne mora proći kroz ništa drugo. Ostali 

moraju proći kroz sud zato što nisu bili unutra. 

12 Dakle, u jednom od ovih dana, ta neznatna manjina… “Kao 

što je bilo u vreme Nojevo (kada je osam duša bilo spašeno kroz 

vodu), tako će biti i u dolasku Sina čovečjeg. U Lotovim danima 

(kada je tri duše bilo spašeno od vatre), tako će biti i u vreme 

dolaska Sina čovečjeg.” 

13 Oni očekuju neku veliku i sveopštu stvar, a to nije čak ni u 

Pismu. Vidite? U jednom od ovih dana, reći će: “Pa, mislio sam da 

Biblija kaže da će crkva sve ovo izbeći.” Nevesta će to izbeći. 

14 Samo razmislite, nakon što je Noje… “Kao što je bilo u 

danima Noja.” Noje je ušao u barku a vrata su se zatvorila. On je 

ušao 17.-og maja, i vrata su se zatvorila, a kiša nije padala još 

sedam dana, nakon što je ušao u barku. “A oni to nisu znali.” Bog 

je zatvorio vrata. 

15 I jednog dana vrata milosti će biti zatvorena. A ljudi će 

nastavljati dalje, misleći da su spašeni, i propovedaće, i tako dalje, 

a milost je sa prezirom bila odbijena poslednji put, i oni to neće 

znati dok ona ne nestane. 

16 Setite se, svakog dana širom sveta nestane na stotine ljudi, 

koje mi ne možemo naći ili uopšte ne znamo ništa o njima. “Jedan 

će biti u polju, Ja ću jednog uzeti u… Dvoje u krevetu i Ja ću 

jednog uzeti.” Sveopšte, dakle neće biti puno njih uzeto, da bi to 

izbegli, uznesena Nevesta. Setite se znaka. 

17 Izrael se uvek oslanjao na znake, umesto na intelektualne 

govore. Oni su to trebali činiti. Bog im je slao proroke. Proroci su 

pokazivali znake. 

18 A znaci, uvek, kada je pokazan znak, biblijski Znak, mora 

biti biblijski Glas koji će slediti za biblijskim Znakom. I sve to 

mora biti obećano u Bibliji. 
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19 Tako vidite, vi dospete u trend. Kao Luter sa opravdanjem, 

to je ono šta je on znao; to je sve. Oni su bili zadovoljni i nastavili 

dalje, završili su svoju doktrinu. A onda je došao Vesli sa svojim 

opravdanjem: išli su dalje. Onda su se organizovali. Potom je 

došao Pentekost sa obnovom darova, i oni su se organizovali. A 

Bog se kreće dalje, pravo napred, sve vreme (Vidite?) za svako 

vreme, za svako doba. 

20  Imate ovde večeras jednu zapanjujuću sliku, koja će da ide 

u tu knjigu, od pre tri godine, kada mi je Gospod dopustio da je 

nacrtam na tabli, i pokazao mi je kako će crkvena doba izneveriti, 

kada i kako će imati svoje uspone i padove. I čim je slika bila 

završena, veliki Anđeo Gospodnji - to Svetlo - pred praktično isto 

toliko ljudi koliko ih   ovde sede, došao je do tog mesta na tabli i 

tamo je stajao A ljudi su padali u nesvest. I Sam je nacrtao to na 

tabli. Tri godine kasnije, mesec se pomračio, upravo dan... pre 

nego što će papa - prvi papa, otići u Rim. 

21 I kada su crkva i ekumenski sabor spremni… Ooo, brate, 

sestro, ne dajte mi sada da počnem sa tim. Mi smo upravo ovde na 

kraju, svaki znak, sve je izloženo baš na ispravan način. 

22 Bog daje znake, biblijske znake, biblijske znake Glasa. 

Sećate se kada je Mojsije... Radi čega je bio dan znak? Da bi 

skrenuo pažnju. A zatim, ako taj znak nema glas, onda znak nije 

ispravan. I ako znak daje taj isti stari glas sveštenstva, taj znak nije 

od Boga, ako taj glas nije doživeo promenu. A ta promena mora 

biti biblijski Znak, i mora biti biblijski Glas. 

23 Recimo na primer, da je denominacijski znak pratio 

određeni glas; Bog to nikada nije poslao. Mi smo imali 

denominacije sve ove godine. To mora biti nešto drugačije. To 

mora biti TAKO KAŽE GOSPOD u Pismu. Bog je morao to 

obećati preko Reči. A onda dolazi Znak da bi privukao pažnju 

ljudi na to. A onda Glas sledi Znak, to je doktrina koja ga sledi. 

24 Isus je bio poštovan Čovek. On je bio mladi Ravi, Prorok iz 

Galileje. On, Kada je On lečio bolesne i tako dalje, On je bio veliki 

Čovek. No, jednom je seo, i počeo da im govori: “Ja i Otac smo 

Jedno.” To je bio Glas koji je to sledio. Ooo, ne, oni to nisu želeli. 

Oni su bili spremni za Znak, ali glas nisu želeli. “Kada budete 
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videli Sina čovečjeg kako se penje gore odakle je On došao,” oni 

to uopšte nisu mogli videti. Vidite? Ali kada je Glas počeo da sledi 

Znak, oni nisu želeli ništa da imaju sa tim. Uvek je to znak i glas! 

25 Razlog što je Mojsije izuo obuću, jer mu je Znak privukao 

pažnju. On je pogledao preko i video žbun koji gori.  

26 A on je bio hemičar. On je bio veliki naučnik. On je bio 

učen svakoj egipatskoj mudrosti. I oni su činili stvari koje mi 

danas u nauci ne možemo činiti; gradili piramide, sfinge, imali su 

tečnost za balzamiranje koju mi nemamo, boje koje mi nemamo. 

To je bila visoka civilizacija, i bili su više obrazovani nego što smo 

mi to danas. A Mojsije pak je bio njihov gospodar. I kada je video 

kako žbun gori, a da ne sagoreva, bez sumnje da je rekao: “Moj, 

Bože.” U srcu je mogao reći: “Otići ću tamo i uzeti nekoliko 

listova, i odneti ih u laboratoriju, da vidim sa kakvom hemikalijom 

su poprskani.” Da je to učinio, Glas mu nikada ne bi govorio. 

27 Vi ne možete Boga odgonetnuti. Vi morate sesti pored 

Njega i popričati sa Njim. Skinite staru obuću; odložite svoje 

obrazovanje, gledajte pravo u Njegovu Reč i recite: “Briga me šta 

još neko kaže; Ti si to obećao za ovaj dan i to je istina.” Mojsije je 

izuo svoju obuću. 

28 Pogledajte Glas koji je odande došao. Da to nije bio 

biblijski Glas, Mojsije to ne bi verovao. Znak mu je privukao 

pažnju. I Znak je bio tamo da bi privukao prorokovu pažnju. 

29 I sam prorok je jedan znak. Kada Bog šalje proroka, 

pogledajte samo; za tim sledi sud. Uvek je bilo tako; uvek će i biti. 

To se ne može zaobići. I to prelazi povrh glave ljudima, i oni 

nikada to neće saznati, sve dok nije prekasno. Nije ni čudo da je 

Isus rekao: “Zidate grobnice prorocima i krečite ih, a vi ste ih tamo 

poslali. Kao što su očevi vaši činili, tako ćete i vi.” Oni su to i 

učinili. 

30 Dakle, mi vidimo kako to sada dolazi na scenu; vidimo 

kako se ovde pojavljuje Mojsije, on je video taj žbun, on mu se 

približio; i čuo se Glas odande koji je rekao: “Izuj svoju obuću, jer 

zemlja je - na kojoj stojiš - sveta.” On je izuo svoju obuću i 

kleknuo. I On je rekao: “Ja sam Bog Abrahamov, Isakov i 

Jakovljev.” Odande je došao biblijski Glas. “Ja se sećam Svog 
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obećanja, i vidim nevolje Mog naroda. Ja se sećam Mog obećanja, 

i Ja šaljem tebe tamo dole da to izvršiš. Ja ću te načiniti Svojim 

Glasom. 

31 I daću ti dva Znaka. Jedan od njih će biti u tvojoj ruci, i ti 

ćeš pretvoriti zmiju u… odnosno štap u zmiju.” A sledeće je bilo 

da stavi ruku u nedra, što je Božansko isceljenje. Rekao je: “Ako 

ne budu verovali glasu prvog znaka, onda će verovati glasu drugog 

znaka. I ako neće verovati, uzmi malo vode iz reke, izlij je na 

zemlju, postaće krv.” To je njihova krv koja je već onda natopila 

zemlju. Egipat je gotov. 

32 I mi smo imali i prvi i drugi. Pitam se samo, nije li sledeći - 

natapanje u krvi. Pitam se samo, gde li smo mi večeras. Glasovi i 

Znaci, Bog je pokazivao te Znake. Ne, mislite samo, o tim 

stvarima koje smo videli pokazane, bile Biblijski Glasovi i 

tumačenja. 

33 Dakle, u ovom velikom bleštavilu u kojem se ljudi nalaze, 

njihove oči su zaslepljene bleštavilom: “Ja pripadam ovome. Ja 

pripadam onome.” To ne mora da ima nikakve veze sa Bogom kao 

i bilo šta drugo, uopšte ne. 

34 Bog je svakoj generaciji slao Svoje Znake. Isus je rekao da 

će pre Svog dolaska On pokazati Znake - pre Svog dolaska. Ljudi 

su se uvek podsećani da veruju u biblijske Znake, oni moraju biti 

potvrđeni biblijski Znaci. Bog je uvek… 

35 Kao što sam sinoć rekao; crkva sve stvari izmeša i zastrani, 

onda On pomazuje jednu osobu. Svaki čovek se razlikuje jedan od 

drugog. On pomazuje jednog. Bog je jedan, tako da on pomazuje 

jednu osobu. On nikada nije koristio grupu. On uvek koristi 

jednog, uvek je. On nikada ne menja Svoj kurs. On koristi jednog. 

I On ga šalje napred da propoveda poruku. A ona se glatko 

odbacuje. Ali svi koji će doći, doći će iz te generacije. Prvi sat, 

drugi, treći, četvrti, peti, šesti i sedmi, i onda dolazi Mladoženja. I 

mi se nalazimo u sedmom satu. 

36 I vidimo kako te denominacijske crkve jure… I ja se 

postideo toga, što ste vi Poslovni Ljudi Hrišćani, pre neko veče, 

stavili ste u knjigu – u tu knjigu Poslovnih Ljudi: “Sveti Otac taj-i-

taj.” Zar vi Pentekostalci ne znate da mi nikoga na zemlji ne treba 
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da zovemo ‘oče’? To pokazuje, da je neka vrsta bleštavila zaslepila 

vaše oči. Da. I zar ne uviđate da ti ljudi, Biblija kaže, kada taj 

ostatak, “ova Uspavana Devica dolazi da kupi ulje” da oni To nisu 

dobili? Možda su plesali u Duhu i govorili u jezicima. No ja sam 

video da i đavoli to čine; to s tim nema nikakve veze. Ja govorim o 

Svetom Duhu, Biblijskom Svetom Duhu. 

37 Video sam ih kako nastavljaju na paganskim misionarskim 

poljima. Obišao sam svet sedam puta, i bilo je tamo svakojakih 

pagana, i na stotine hiljada, i oko sto pedeset ljudi – u stvari 

jednom se skupilo pedeset hiljada ljudi. I onda otkrijete kako vas 

svi ti vrači i svi ostali izazivaju da to činite. Bolje je onda da znate 

o čemu govorite. Bolje da nemate onda samo jedan intelektualan 

govor. Bolje je onda da sa Bogom budete u stanju to podržati - to o 

čemu govorite, ili ne idite tamo na to misionarsko polje. Oni će vas 

zbuniti. 

38 No setite se, da je naš Bog još uvek Ilijin Bog. On je i dalje 

isti Bog koji je uvek i bio. On je još uvek isti Bog. On se kreće u 

istom krugu. On čini iste stvari. On je isti juče, danas i zauvek. 

Video sam kako su tamo bili hromi, paralizovani, a potom otišli sa 

službe. Bog i dalje ostaje Bog. Obratite pažnju dakle, Isus nam je 

rekao da će se te stvari desiti u poslednjim danima, i mi nalazimo 

upravo iste Znake Njegovog dolaska. Sve! 

39 Svi ćemo se složiti da smo na kraju sveta. No, kada to dođe 

do crkve i do stvari koje će On učiniti za Crkvu, za to telo - 

Nevestu u poslednjim danima; tada mi podižemo svoju glavu i 

odlazimo. Vidite, to upravo mora biti na taj način. Svet od Toga 

okreće glavu. Oni pokušavaju To ignorisati. 

40 Pogledajte ove TV programe, previše Pentekostalaca ostaje 

kući u sredu uveče da bi gledali “Mi Volimo Suzi,” - neki 

nemoralni akt neke žene, koja je udavana četiri-pet puta, ili neki 

čovek, i to više vole nego što vi volite svoju crkvu - svog Hrista. 

Nije ni čudo što ne možemo imati probuđenje. Nije ni čudo što 

nema više toga. Kada je ljubav za svetom veća od ljubavi prema 

Bogu, u vašem srcu. 

41 Ooo, mi možemo izaći i doneti odluku, i upisati svoje ime 

u knjigu, i izaći napolje i živeti sa svetom; to je ono šta je svetska 



 

 10 

želja. To je ono šta crkve žele. Oni žele da sačuvaju svoje 

priznanje i veruju da su Hrišćani, a žive kako god to oni žele. 

Nemojte se brinuti. Vi ćete moći to u Ekumenskom Saboru. Oni će 

vam dozvoliti da činite bilo šta. 

42 No, zapamtite, da će Nevesta biti pozvana napolje, 

odvojena i drugačija, ispunjena Svetim Duhom - rođena i oprana u 

Jagnjetovoj Krvi. Ona će se uzdržati od svega što je prljavo u 

očima njenog Muža. Ona je neporočna devica, čista sa Reči. Reč i 

Ona su isto. Kao što i čovek i njegova žena postaju jedno u 

ujedinjenu, tako je i prava originalna Božja Crkva. Kada je on u 

Hristu, onda je za njega u Bibliji svako obećanje “amen”. Uopšte 

nije važno šta denominacije kažu. Duša koja je u verniku to 

amenuje, zato što je to Reč u njemu koja progovora. 

43 “Reč je oštrija od dvoseklog mača, i Rasuđivač misli i 

namera srca.” Tako Biblija kaže. Tako je to potvrđeno i znano. 

44 Obrati pažnju, brate moj, primetite. Prava je šteta što mi ne 

vidimo te stvari. Isus je o njima govorio. 

45 On je bio njihov biblijski Znak. On im je rekao da je On 

bio. Rekao je: “Istražujte Pisma. Mislite da u Njima imate Večni 

Život, a Ona su Ta koja svedoče o Meni. Ako Ja ne činim dela 

Svoga Oca, onda nemojte verovati.” 

46 Svako ima svoje sopstveno privatno tumačenje. Svaka 

denominacija ima te seminare, i izlegli su gomilu inkubatorskih 

propovednika. Uvek sam sažaljevao inkubatorske piliće. Oni nisu 

imali mamu. Bez obzira koliko su pijukali, nisu imali majku. Na 

takav način ove mašinerije izbacuju to sveštenstvo, ponekad ne 

znaju više o Bogu nego što Hotentot zna o Egipatskoj Noći, ili što 

bi zec znao kako da obuje krplje. [Obuća koja se koristi po 

velikom snegu-Prevodilac.] 

47 Ono što je nama potrebno je iskusan propovednik koji je 

bio van u pustinji, i boravio na tom mestu vođen od Boga, sve dok 

Vatreni Stub nije sišao dole pred njega kao što je to učinio 

Mojsiju. I to mu niko ne može oduzeti. On je bio tamo kada se to 

desilo. Dakle, to je istina. Vratiti se Bogu i vratiti se Njegovoj 

Bibliji! 

48 Isus je rekao: “Da ste znali Mene, znali biste i Moj dan.” 
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49 Svi su imali svoje vlastito tumačenje. Metodisti su imali 

njihova. Baptisti, Prezbiterijanci, Pentekostalci, i svi ostali su imali 

svoje tumačenje. No Biblija kaže, da Božja Reč nije za privatno 

tumačenje. 

50 Pa šta je onda Njeno tumačenje? - On je Sam tumači. On je 

rekao: “Neka bude svetlo,” i svetlo se pojavilo. Tome nije 

potrebno tumačenje. On je rekao: “Devica će zatrudneti,” i ona 

jeste. Tome nije potrebno tumačenje. 

51 On je rekao da će u poslednje dane izliti Svog Duha na 

svako telo, i On jeste. Tome nije potrebno tumačenje. To je već 

učinjeno, pravo u lice kritičarima koji su rekli da to ne može biti 

učinjeno. Bog je to svakako učinio, zato što je On tumačio Svoju 

Reč. 

52 On je to rekao. “Kao što je to bilo u danima Sodome, tako 

će biti i na kraju vremena kada Sin čovečji bude bio otkriven,” i 

On je to učinio. Tome nije potrebno nikakvo tumačenje - to tumači 

samo sebe, sva ta obećanja koja je On dao. 

53 On je rekao: “Onaj koji veruje u Mene, dela koja Ja 

činim… Stvari koje Ja činim, činiće i On takođe.” Tome nije 

potrebno tumačenje. On to jednostavno čini; to je sve. Ako… “Ja 

sam čokot, a vi ste grane.” Isti život koji je u čokotu je i u granama 

- ista grana koja je iznikla i na dan Pentekosta. 

54 Nedavno sam video jedan misteriozni prizor. Jedan moj 

dobar prijatelj, i prijatelj Džeka Mura, Džon Šarit… Gospod ga je 

blagoslovio u prvom delu službe. Nije imao dece. Radio je 

dvadeset pet centi na sat, bušio asfalt na ulici. On je posetio skup, i 

Gospod ga je blagoslovio: dobio je petoro dece. Sada poseduje 

pola Feniksa, i daje oko dva do tri miliona dolara svake godine za 

Gospoda. Bio sam ne tako davno na njegovoj farmi, na jednoj od 

njih - deo koji je imao hiljadu petsto meksičkih radnika koji su 

postojano radili. Ceo okrug je bio sav u pamuku, u krompiru - od 

okruga do okruga. On ih sve sam poseduje. A pre petnaest godina 

dobijao je dvadeset pet centi na sat bušeći asfalt. On je verovao 

Bogu. 
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55 Ja sam posmatrao jedno njegovo drvo, i ono je imalo na 

sebi mnogih različitih plodova. Imao je veliki voćnjak tropskog 

voća. I rekao sam: “Brate Šerit, šta je s tim drvetom tamo?” 

 On je rekao: “Brate Branhame, ono na sebi ima razne 

plodove.” 

 Rekao sam: “Pa, ima na sebi limuna; ima… vidim i 

mandarine.” Video sam limun, grejpfrut i narandže. Rekao sam: 

“Pa kakvo je to drvo?” 

 Rekao je: “Narandžino drvo.” 

 Rekao sam: “Narandža sa svim tim na sebi?” 

 Rekao je: “Da. To je nakalemljeno. Ono je nabijeno tamo.” 

 Rekao sam: “Ooo, shvatam. To je ono što vi zovete 

kalemljenje.” 

 Rekao je: “Da, Brate Branham.” Objasnio je kako oni to 

rade u određeno doba godine, kako oni kaleme te grane. 

 Rekao sam: “Dakle, sledeće godine tamo neće biti 

mandarina, nara, i neće više uopšte biti voća, ništa više sem 

narandži.” 

 On je rekao: “Ooo, ne. - Ne, ne. Rodiće grejpfrut, grana 

grejpfruta će doneti granu grejpfruta, jedan grejpfrut. Mandarina će 

roditi mandarinu. Limun će roditi limun.” 

 “Pa,” rekao sam: “Kakvo je to drvo uopšte?” 

 On je rekao: “Narandžino drvo,” rekao je.  

60 “No, ako narandžino drvo ikada ponovo ispusti granu…” 

Rekao sam: “Šta će roditi?” Rekao je: “Narandže.” 

 Rekao sam: “Sada razumem.” Ooo, da. Pa zašto? Pa sve su 

to plodovi južnog voća. 

61 Mi svi tvrdimo da smo u Hristu. No, kada mi uđemo Tamo 

sa denominacijskim veroispovestima, mi od toga živimo. Tako je. 

Ali ako to drvo ikada bude ispustilo još jednu granu, to će onda 

biti ispisana nova Dela Apostolska. Biće kao ta prva grana, koja je 

izašla. Biće to ispunjeni Svetim Duhom, inspirisani Svetim 

Duhom, Sveti Duh! Tamo neće biti veroispovesti. Biće to Reč. 

62 Mnogi od vas koji uzimate moje kasete i dobili ste poruku 

“Nevestino Drvo.” Plod je skroz gore da sazri na večernjem 

Svetlu. Dakle, ovog puta večernje Svetlo sazreva plod. 
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63 Dakle, uviđamo da su Ga oni trebali poznati, međutim, oni 

Ga nisu poznavali. Tako je to i u našem vremenu, oni Ga nisu 

prepoznali. Isus je ovde govorio… Samo brzo sada, da bi mogli 

stići do poruke. Isus se pozivao na ono šta je bilo, i pokazivao im 

je Znake da je On bio Mesija, i tačno ono šta je Mesija trebao da 

čini, pokazujući im Mesijanski Znak. Oh, mnogi koje smo sinoć 

imali ovde, to su verovali. 

64 Mi vidimo ženu kraj studenca, ona nije bila obrazovana, 

ona je bila na lošem glasu, no čim je videla taj Znak, rekla je: 

“Gospodine, vidim da si Ti prorok. I znam kada bude došao 

Mesija, da će On to činiti.” 

 On je rekao: “Ja sam On koji stobom govorim.” 

65 I kada je otišla u grad Senar, i ispričala im sve stvari koje je 

On učinio, rekla je: “Dođite da vidite Čoveka koji mi je rekao šta 

sam sve učinila. Da nije to sam Mesija?” A Biblija je rekla… On 

to više nije ponovo učinio, već su Mu verovali, radi svedočanstva 

žene koja je bila na lošem glasu. A sada, govorite o uskrsnuću 

ljudi iz Joninog vremena kako osuđuju ovu generaciju? 

66 Obratite pažnju, mi nalazimo, Natanaila i Petra, i ostale 

koji su verovali.Vidimo slepog Vartolomeja. 

67 Vidimo malog Zaheja kako se sakrio na drvetu. “Isus,” - 

rekao je - “nikada me ovde gore neće opaziti.” 

68 A Isus se zaustavio pod drvetom, pogledao je gore, i rekao: 

“Zaheju, siđi dole.” 

On je bio Reč, a Reč rasuđuje misli koje su u srcu. 

69 A fariseji i učenjaci toga vremena su to osudili, zato što to 

nije imalo ispolirani sjaj sveštenstva u sebi. To nije imalo 

obrazovno gledište koje je trebalo imati. Nije imao šljokice i ostale 

stvari koje je sveštenstvo trebao imati; veliku kapuljaču na sebi, 

izokrenutu kragnu, i još nešto, sa određenim rečima koje bi mogli 

reći da prelete preko glava običnih ljudi. 

70 A Biblija je rekla: “Obični ljudi su Ga rado slušali.” On je 

govorio običnim jezikom. Živeo je običnim životom jednog 

čoveka. 

71 Onda uviđamo čineći tako, uviđamo šta se desilo. Dakle, 

oni to nisu mogli verovati, i rekli su: “Ovaj čovek je Velzevuv. On 
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ima lažni duh.” Drugim rečima: “On se bavi ili mentalnom 

telepatijom, ili On ima… On je nekakav pogađač sreće, i svako 

zna da je to od đavola - jedna imitacija.” I onda vidimo da su Ga 

oni osudili. 

 Onda je jedan tamo stajao i rekao: “Učitelju, pokaži nam 

znak.” 

72 Kako je On njima uzvratio? Rekao je: “Zla i preljubnička 

generacija traži znak.” Dakle, gledajte. “Zla i preljubnička 

generacija…” On je prorokovao. Rekao je: “I oni će to primiti,” ta 

zla i preljubotvorna generacija. I ako to nije samo ova generacija u 

kojoj mi živimo, onda ne znam koja je. Upamtite, sva proroštva 

imaju višestruka značenja. 

73 Uzmimo Mateja, 3-ću glavu, gde je rečeno: “Iz Egipta sam 

pozvao Svog Sina.” I ako se po konkordanciji vratite na to, 

videćete da se govorilo o Jakovu, Svom sinu. Ali takođe, Njegov 

veći Sin - Isus, On Ga je pozvao iz Egipta. 

74 Dakle, mi u tome vidimo da zla i preljubnička generacija 

traži Znak, i oni će ga dobiti. Jer će zla i preljubotvorna generacija 

videti Znak Uskrsnuća. “Jer kao što je Jona bio u utrobi kita tri 

dana i noći, tako mora i Sin čovečji biti u srcu zemlje, onda će On 

ustati.” Prošlo je dve hiljade godina, i mi smo dobili ponovo zlu i 

preljubničku generaciju. I oni dobijaju Znak uskrslog Hrista koji je 

živ među nama, nakon hiljadu devetsto godina! On je isti juče, 

danas i zauvek. 

75 Jona, mi ga znamo, mi znamo da je on prorok. Mnogi 

govore o njemu kao o nekom tumaralu. On to nije bio. 

“Prav…Koraci pravednika su određeni od Gospoda.” Čitao sam 

jednu knjigu ne tako davno. On je išao u Tarsis, krenuo je ka 

njemu umesto ka Nineviji, ali, sve je to bilo u Božjem planu. 

“Koraci pravednika.” Zato što vas nekada zadesi zlo, ili nešto. 

76 Tako je to bilo i sa Jovom. On nije bio… Jov je bio najbolji 

čovek u zemlji u svom vremenu, najbolji čovek koga je Bog 

mogao naći, ali ipak, pogledajte šta mu se desilo. On ga nije 

kažnjavao. On ga je iskušavao. On je dokazivao Sotoni da ima 

nekoga ko će Mu verovati usred nevolja. 
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77 Tako je bila ista stvar i sa Jonom. I mi ga vidimo na putu 

dole prema Nineviji, popeo se na brod za Tarsis i on… i more se 

uzburkalo, a on je spavao. On im je rekao: “Vežite mi ruke i noge i 

izbacite me napolje, jer sam ja uzrok tome.” I kada su ga izbacili 

napolje, veliki kit je baš tuda plivao kroz vodu, plivao okolo, i 

progutao je ovog proroka. 

78 Sećam se nedavno u Lojevilu u Kentakiju, gde sam živeo 

preko reke u Indijani: Oni su imali tamo preko jednog kita u 

otvorenim teretnim kolima. Neki mali Riki koji je imao 

inteligencije da bi znao kako da kontroliše sebe, rekao je: “Dakle, 

jeste li čuli bajku o tome kako je kit progutao Jonu.” Uzeo je 

bezbolsku palicu i gurno je do jednjaka kita, i rekao je: “Pogledajte 

ovamo.” Rekao je: “Bezbolska palica čak ne može proći tuda.” 

Rekao je: “Ah, stara bajka da je Jonu progutao kit” - rekao je - 

“obična bajka.” Za mene je to bilo previše da to podnesem. 

79 Rekao sam: “Samo trenutak, gospodine.” A on je počeo da 

priča kako je nemoguće da čovek prođe kroz grlo kita. Rekao sam: 

“Vi ste pogrešno čitali Pismo, gospodine. To nije bajka, to je 

istina.” 

 On me je pogledao i rekao: “Ko ste vi?” 

 Rekao sam: “Ja sam propovednik Branham, upravo preko 

reke.” 

 Rekao je: “Ah, shvatam, propovednik koji to veruje.” 

 Rekao sam: “Od sveg srca, od sveg srca.” 

 I on je rekao: “Pa, znate,” rekao je: “pogledajte gospodine. 

Ne da omalovažavam,  ja vam se divim što to zastupate,” no rekao 

je: “naučno,” rekao je: “jedva da možete gurnuti ljudsku ruku kroz 

njegovo grlo.” 

81 Rekao sam: “Gospodine, vi ne čitate Pismo na ispravan 

način. Biblija je rekla da je to bila posebno pripremljena riba. Bog 

je rekao da je On pripremio ribu. Ona je posebna. 

82 Ja verujem da je ono što je Bog rekao istina. To je posebna 

riba. Pritisnuo je na nos dva-tri puta gore-dole svoje naočare, koje 

je nosio i nastavio je sa svojim predavanjem. Jedna pos… A svi su 

se smejali. Bila je to posebna riba. Bog je pripremio ribu da 
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proguta Jonu. Moj Bože! Ja verujem to od sveg srca. Dakle, u 

ovom vidimo… kit ga je progutao. 

83 Svaka riba, nakon što jede, ona se spušta pravo na dno. 

Ako nahranite svoje male zlatne ribice, pogledajte šta će se desiti. 

One odlaze pravo na dno malog akvarijuma u kojem ih držite, i 

odmaraju svoja peraja na dnu. Mali stomak im je pun, tako da se 

one dole odmaraju. 

84 I tako kada je ova velika riba progutala Jonu, mora da se 

spustila dole da se odmori, van talasa i oluje. Ona je pre toga 

plovila okolo da bi videla šta može da nađe da bi preživela, a 

preživljavanje na moru, znate već, išla je gore-dole i vetrovi. Tako 

da je ona našla ovog propovednika i progutala ga i spustila se na 

dno. 

85 Dakle, evo Jone tamo dole u utrobi tog kita, sa vezanim 

rukama i nogama; ležeći u bljuvotini tog kita. 

86 Dakle, često čujem kako ljudi kažu: “Molio sam se sinoć, i 

ruke mi nisu ozdravile. Još uvek su nepokretne. Mene još uvek 

boli stomak. Moje oči, ja još uvek ne vidim dobro.” Ooo, Bože! A 

onda vičete na Jonu? Moj Bože! 

87 Ako je iko imao posla sa simptomima, on je onda to morao 

imati. Ako bi pogledao u ovaj pravac - bio je to kitov stomak; u 

onaj pravac - bio bi kitov stomak. Gde god da je pogledao - bio je 

kitov stomak. A ruke su mu bile vezane na leđima. On je bio u 

utrobi kita na dnu mora, verovatno oko sedamdeset metara 

duboko. Dakle, govorite o simptomima, a onda ga nazivate 

povratnikom u greh. 

88 Ali da li znate šta je on rekao: “Svuda okolo je beznađe. 

Neću čak ni da gledam na to. Ali ću još jednom pogledati u Tvoj 

sveti šator, O Gospode.” 

89 Dakle, Jona je znao kada je Solomon posvetio hram, da se 

on molio i rekao: “Gospode, ako bi Tvoj narod bio u nevolji ma 

gde da je, i ako bi pogledali na ovo sveto mesto, onda čuj sa 

Neba.” I on je imao tako veliko poverenje u molitvu čoveka koji je 

bio povratnik u greh, koji se tako pomolio. Koliko više… 

90 Niko od nas nije u takvom stanju večeras. I niko od nas 

nema takve simptome. A ipak mi gledamo na svoje simptome. Pa 
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zašto, ako je on mogao imati toliko poverenja u molitvu čoveka 

koji je bio povratnik u greh… A nama je rečeno da pogledamo u 

Nebo gde Isus sedi s desne strane Veličanstva na visini, u hramu 

koji nije rukom načinjen. On tamo očekuje da posreduje na temelju 

vaše ispovesti. Koliko bi trebali tek mi ignorisati naše simptome. I 

“Još jednom, ja ću pogledati na Tvoje sveto obećanje, Gospode.” 

O, Bože, kada vidimo Boga na sceni! 

91 Dakle, mi vidimo da je Jona, rečeno je da ga je taj kit nosio 

tamo tri dana i noći, i vratio ga skroz nazad, vratio ga istim putem 

nazad. A ljudi u Nineviji su bili… postali su kao što su i ostali sada 

u svetu. Njihov veliki trgovački svet… Njihova industrija je bila 

ribarenje; svi su ljudi ribarili. I oni su proslavljali idole. A kit je 

bio bog mora. I jednog dana oko jedanaest sati, dok su svi bili na 

ribarenju, ušao je unutra njihov bog mora, ispružio svoj jezik, i 

prorok je izašao napolje po optuženičkoj daski. Nije ni čudo što su 

se pokajali. Vidite, tamo je bio Znak. To je bio znak. 

92 A šta mu je bio Glas? Šta je bio glas: “Pogledajte momci 

šta ja mogu da učinim!” Ne! -“Pokajte se, ili će Bog uništiti ovo 

mesto za četrdeset dana.” Znak, i Glas - glas koji je sledio nakon 

znaka. “Pokajte se!” 

93 Rekao je. A ti ljudi koji nisu raspoznavali desnu od leve su 

se pokajali na Jonino propovedanje, a veći od Jone je ovde. Vidite? 

A On je rekao: “Kraljica Savska će ustati sa ovim naraštajem i 

osudiće ga, zato što je ona došla sa najudaljenijih krajeva zemlje 

da bi čula Solomonovu mudrost; a veći od Solomona je ovde.” 

Dakle, kada… 

94 Za kraj ću reći ovo. Kada Bog šalje dar na zemlju, Znak-

dar, a ljudi veruju u to, to je onda jedno od najslavnijih doba u 

kome su ljudi ikada živeli. No, kada On šalje Znak a on biva 

odbačen, tada ta generacija odlazi u haos. Uvek je tako bilo. Šta 

ako bi ljudi večeras u Americi primili Znak od Boga u ovim 

poslednjim danima? 

95 Zašto mi govorimo o odlasku u Fort Knoks - da se vlada 

preseli tamo dole - da se ukopa u zemlju. Pa te ruske bombe idu 

sto pa možda i dvesta metara u zemlju, i raznesu je u krugu od 

dvesta pedeset kilometara. Pa taj potres bi otišao skroz do lave. Vi 
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nigde niste bezbedni na ovoj zemlji. Postoji samo jedna sigurnost; 

a to je u naručju Isusa Hrista. On je naše sklonište. 

96 No, šta ako bi mi kao Amerikanci, ako bismo svi verovali u 

Dar koji nam je Bog dao - Svetog Duha, u poslednjim danima? Pa, 

svaka nacija bi nas se bojala kao što su i oni u danima Solomona. 

97 Bog je Solomonu dao Dar da zna sve. Cela crkva, svi su to 

verovali. To je bio Milenijum za Jevreje. To je bio Starozavetni 

Milenijum u danima Solomona, koji je bio senka Milenijuma, koji 

treba da dođe. Zlatno doba za Jevreje! Obratite pažnju, niko sa 

njima nije započeo rat. Oni su ih se plašili jer su znali da je njihov 

Bog stvaran, zato što su Ga imali među sobom. A ljudi su bili svi 

jednodušni i jednomisleni. Slava toga je stigla do svih krajeva. I 

svugde biste mogli čuti: “O, kako silna stvar, Izrael ima Živog 

Boga.” 

98 I glas o njegovoj slavi je stigla skroz do Save. Izmerite to 

samo na mapi i vidite koliko je samo to daleko. Bila je tamo dole 

jedna mala kraljica, koja je počela u svom srcu da gladuje za 

Bogom. Svaki put kada bi nekoga čula… Jedan od karavana bi 

naišao, rekla bi: “Da li ste prošli kroz Palestinu?” 

 “Da.” 

 “Recite mi nešto o tom velikom probuđenju koje oni imaju 

tamo gore.” 

 I svi bi rekli: “Ooo, pa to je zadivljujuće.” 

 “Da li ste to videli?” 

 “Da.” 

 “Pa kako je to?” 

99 “Ooo, veliki Bog kome služe sišao je dole i živi u jednom 

od Svojih slugu, a oni su ga postavili za kralja. Pa, on može da 

rasudi; on zna same misli koje su u srcu. I znate, oni kažu da je 

Bog Reč, i da je Reč Bog. A Reč rasuđuje misli koje su im u srcu. 

A mudrost tog čoveka prevazilazi bilo šta što ste dosad čuli. On 

može da rasudi misli, čak same misli o kojima razmišljate. Ooo, pa 

to je jedno divno probuđenje koje oni imaju tamo gore.” 

100 Kao što znate: “Vera dolazi od slušanja, i to od slušanja 

Božje Reči,” Božjeg obećanja. 
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101 I ova mala kraljica je počela da gladni, i želela je da ode na 

ovo probuđenje. Dakle, ona je imala prilično puno stvari koje su 

joj se isprečile. Kao prvo, ona je bila paganka. Ona je trebala da 

ode do svog sveštenika da pita da li može da ide. Ona je bila 

kraljica; bila je okružena dostojanstvom i bila je poznata ličnost. 

102 Dakle, nema sumnje da je otišla do najvišeg sveštenika, i 

rekla: “Veliki sveti oče, shvatam da je veliko probuđenje gore u 

Izraelu, da imaju tamo gore silna dešavanja. A njihov Bog je živ i 

On čini velike znake i čudesa što mi nikada nismo videli kao što je 

to, niti smo čuli tako nešto. Raspitala sam se kod svakog karavana 

i oni kažu da je to predivno. Hoće li me moja denominacija 

ispričati ako odem i posetim to mesto?” 

103 Mogu zamisliti odgovor: “Mi ne učestvujemo u tom skupu. 

Dakle bolje je da se toga kloniš.” Vidite? Znate, ljudi umiru ali ne i 

duhovi. Vidite? Onda nalazimo da: “Ne, bolje se toga kloni. Mi ne 

učestvujemo u tome.” “Dakle, gledaj sveti oče, ja razumem…” 

104 “Dakle shvati. Ako bi se išta dešavalo, to bi bilo među 

nama. To bi bilo u našoj crkvi.” Ooo, Bože! “I To je ovde. Mi bi 

onda to imali upravo ovde.” 

105 Mogu čuti kako ta mala kraljica kaže, ustala je. Sviđa mi se 

njena hrabrost. Ona je ustala i rekla: “Videla sam ove idole kako 

ovde godinama stoje. Čula sam te kako stojiš iza propovedaonice i 

kako propovedaš o nekom bogu koji je bio, nekom bogu koji je 

bio. Moja praprababa čula je istu priču. I nikada se do sada nije ni 

pomerio. Rekli su mi da oni imaju živog Boga koji živi među 

njima, nešto što je originalno. Ja želim da vidim to.” 

106 “Dakle gledaj! Ako odeš, da li znaš šta ćeš učiniti? Ti ćeš 

se onda udružiti sa jednom grupom ljudi, znaš već. Oni imaju sve 

to kao što je otvaranje Crvenog Mora, i sve stvari kao što su te. 

Bolje je da ne ideš tamo gore, jer ako odeš…” 

“Pa ja ću ipak da odem.” 

 “Mi ćemo ti izbrisati ime iz knjige.” 

107 “Pa dobro, izbrišite ga iz knjige.” Kada osoba počne da 

gladuje i žedni za Bogom, onda nema ni jedne knjige na svetu koja 

će je zadržati, jer oni idu za Knjigom. “Obrišite mi ime ako želite. 



 

 20 

Ja ću svakako ići. Ja sam čula da je to živi Bog, i da je realan. Ja 

ću to saznati. Tako da vi možete izbrisati moje ime iz toga.” 

108 Dakle, imala je dosta prepreka. Zapamtite, ona je odlučila u 

umu. Ona je nabavila sve svitke da bi pročitala šta je bio Jehova. 

Dakle, ona je pametna žena. 

109 Nemojte ići po ničijoj predpostavki. Samo idite po tome šta 

Biblija kaže da On jeste. Uzmite ono što On kaže da On jeste. 

Otkrijte ko je On, da li je On živ ili ne. Ne ono šta su neki učenjaci 

rekli o tome, već ono šta je On rekao o samom Sebi, ono šta je On 

obećao. 

110 I ona je počela da čita. Dakle, imala je zaista dobru ideju. 

Rekla je: “Poneću puno darova, i to ću poneti. I ako je to istina, ja 

ću to podržati. Ako nije istina, mogu vratiti svoj novac nazad.” 

111 Ona bi mogla naučiti nečemu Pentekostalce. Vi podržavate 

radioprograme koji ismejavaju samu stvar koju vi verujete, a i 

dalje vi tome dajete podršku. Dajete… Pa, zadržaću se i dalje na 

tome. Vi i tako već o tome znate dovoljno. To je stvar vašeg 

propovednika. Obratite pažnju. Ali to je sramota. 

112 Ona je rekla: “Ako to nije prava stvar, vratiću svoje 

darove.” I tako ona ih je natovarila na kamile. Upamtite, 

pogledajte šta je nju utešilo. Ona je imala dalek put. Znate li koliko 

je trebalo? Ona je morala ići na kamili. Da li znate koliko je dugo 

bilo potrebno? Trebalo je devedeset dana, provesti tri meseca na 

leđima kamile, a ne u Kadilaku sa klimom. Ne, ne. Tri dana na 

leđima kamile. 

113 Nije ni čudo što je Isus rekao: “Ona će ustati na sudu sa 

ovom generacijom i osuditi je.” Ima ljudi u Birmingenu koji ne bi 

prešli preko ulice da bi videli istu stvar. Autobusi, automobili, 

avioni i sve ostalo što imamo u našem vremenu. Nije ni čudo kada 

oni budu ustali da će osuditi ovu generaciju. Da, gospodine, jer 

veći od Solomona je ovde: - Sam Sveti Duh. Obratite pažnju. 

114 Mi vidimo da tamo postoji jedna druga misao. Gledajte 

sada. Ismailova deca su bila u pustinji. Moj, Bože. I pljačkaši, a 

ona je imala sav svoj novac tamo. Sa svojom malom grupom 

evnuha, i stražara koje je imala, i nekoliko sluškinja, oni bi ih 

jednostavno sve posekli, uzeli blago i tek tako otišli. 
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115 No znate, postoji nešto kada vaše srce počne da gladni da 

nađe Božju realnost, nema opasnosti na tom putu. Vi ne vidite 

nikakvu opasnost. Vi ne vidite nikakve promašaje. Vi kažete: “Pa, 

hoću li ja ozdraviti?” Nema nijednog pitanja u vašem umu. Prava 

vera učvršćiva sebe. Ništa je neće pomeriti. To i dalje stoji tamo. 

116 Ona uopšte nije razmišljala o opasnostima koje su bile pred 

njom. Postojala je samo jedna stvar koju je ona imala, jedan cilj 

koji je imala, jednu stvar koju je želela postići - a njeni motivi su 

bili ispravni. Tako ona je želela to postići jer njeno srce je bilo 

gladno i žedno. “Blagoslovljeni oni koji su gladni i žedni pravde, 

jer će se nasititi.” Tako je. 

117 Pogledajte je sada, pošto je krenula preko pustinje, 

verovatno putujući noću, i odmarajući se preko dana u nekoj oazi, 

čitajući ta Pisma. Konačno, stigla je pred Solomonov trem. Kada je 

stigla, napolju kraj dvora, odvezla je svoje kamile i podigla šator. 

118 Ona nije došla kao što bi danas neki došli. Ona nije… Evo 

verzije toga u 1964.-oj. “Čujem da oni čine… Kažu da Gospod to 

čini. Otići ću dole, i čim kažu prvu reč protiv onoga što ja verujem, 

odmah ću izaći na vrata.” Vidite, vidite? 

119 Ali ona ne. Ona je ponela Reč i sela. Ona će tamo ostati 

dok ne bude bila uverena. Ona neće proveriti svoje sopstvene 

ideje. Ona će proveriti Reč.  

120 Tako da je ušla unutra. Mogu zamisliti prvi dan, ona je 

sedela skroz pozadi. A truba bi zatrubila, zvona zazvonila, i svi 

pevači bi počeli da pevaju, kovčeg zaveta je bio tamo na mestu, a 

pastir Solomon je izašao napolje i seo. Rekla je: “Dakle, sada ću 

da vidim da li je Bog u čoveku ili ne.” I ona je posmatrala svaku 

stvar koja se odigravala. Ooo, kako divna stvar. Ništa nije bilo 

skriveno. 

121 Ona je dobila svoju molitvenu karticu, znate već i čekala. I 

tako dok je to bilo, dok je ona - kada je konačno stigla u red. 

Čekala je iz dana u dan. Bila je sve više zainteresovana dok se 

probuđenje nastavljalo. Moj Bože, srce joj je bilo gladno. Nakon 

izvesnog vremena, stala je pred Solomona. I Biblija je rekla: “Nije 

bilo ničega što joj Solomon nije otkrio,” rasuđivanje tajni srca. 
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122 A ovde je stajao Isus - Solomonov Bog: “Veći od 

Solomona je ovde.” Vidite? 

A oni su rekli: “Učitelju, pokaži nam znak.” 

123 Veći od Solomona je ovde. “A kraljica južna došla je s 

kraja zemlje da bi čula mudrost Solomona; i gle, veći od Solomona 

je ovde.” 

124 A mi smo imali dve hiljade - da,  hiljadu devetsto godina 

biblijske istorije od tada. A večeras, je veći od Solomona ovde sa 

obećanom Reči za ovaj dan, a mi i dalje snuždeno tumaramo. Nije 

ni čudo što će ona ustati na dan suda i osuditi Birmingem, 

Sjedinjene Države, i sve ostale sa svojim svedočanstvom; jer njeno 

srce je gladovalo da vidi Boga, i ona je ostala dok se sve nije 

završilo. 

125 Šta je onda ona rekla, nakon što je videla da se desila prava 

stvar? Znate li šta je rekla? Ona… Nakon što joj je Solomon otkrio 

šta joj je bilo u srcu, ona je rekla: “Ovo je čak više od svega što 

sam i čula.” Zašto? To je onda bilo učinjeno na njoj. Ona je videla 

šta je neko drugi rekao o tome, ali onda je došao na nju red. Njena 

tajna joj je bila otkrivena, i rekla je: “To je veće.” I rekla je: “Još 

su blagosloveniji tvoji ljudi koji su s tobom, koji to vide sve 

vreme. Ljudi koji ovde stoje i to vide sve vreme, blagoslovljeni su 

oni.” I ona je videla način na koji je on otišao u dom Gospodnji. 

Ona je postala vernik. 

126 I obećano joj je da će ustati na kraju vremena da bi osudila 

ovu generaciju. Kao što je to bilo u danima Solomona, i kao u 

danima Jone i tako dalje. Ona će ustati u ovom danu i u uskrsnuću 

osuditi ljude koji su živeli u ovom danu, jer je veći od Solomona 

ovde. Sam Sveti Duh je ovde. Stvoritelj Neba i Zemlje je ovde, 

pokazujući Sebe Svojim ljudima sa istom vrstom dara. Tačno isto 

kao što je to bilo u Hristu; kada je On to činio. Kao što je to bilo u 

Solomonu; On je to činio. Kao što je to bilo u prorocima, a On je 

to činio. Kao što je i prorokovano za poslednje dane, mi to nismo 

imali stotinama i stotinama godina. I kao što je bilo pre Njegovog 

prvog dolaska, oni nisu imali - nisu imali rasuđivanja srca 

stotinama godina, i tamo se to pojavilo na sceni, a neko je 
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predstavio Mesiju, i obećao je da će sledeća stvar odmah potom 

nastupiti; u poslednjim danima će biti kao i onda. 

127 Ovde smo mi u poslednjim danima. Da će se desiti znaci 

koje je On obećao, a i svetska situacija je u stanju u kome je 

trebala biti svetska nemoralnost, i sve ostalo što mi imamo, sve je 

na mestu, a i Sveti Duh je tačno u poziciji čineći isto… Ooo, divno 

je znati da mi služimo pravom Bogu. 

128 Osećam se kao da bi sada nešto rekao. Rekao sam to i 

ranije, no osećam se vođen da to ponovo kažem. Kao što svako to i 

zna, ja sam lovac, ne toliko kao zabava; već ja volim da budem u 

šumama. Moja majka je bila Polu-indijanka - to znate. Moja majka 

je bila Polu-čiroki-indijanka. Njena majka je stekla penziju, vidite, 

u Tenesiju. I tako kroz to se vidi da ja volim lov. A moje obraćenje 

to nije iznelo iz mene jer sam… 

129 Moja prva Biblija su bile šume. Mogao sam videti kako 

cvet umire. Malo seme se nalazilo u zemlji i trunulo. Sve je 

propalo. Ali sledeće godine… Tamo nije bilo ništa što bi mogli 

naći. Mogli biste uzeti punu šaku te prašine i odneti u laboratoriju, 

i nema hemičara na svetu koji bio mogao pronaći tamo tu klicu 

života. Ali to je ponovo oživelo kada se sunce uzdiglo gore. Ono je 

ponovo živelo. To mi je dalo do znanja da je postojao život - 

sahrana - uskrsnuće. 

130 Video sam jutarnji izlazak sunca, to je mala rođena beba. U 

osam sati ujutru, kreće u školu. U deset sati ujutru ono je na 

fakultetu, a u podne, ono je u svojoj snazi. U dva sata, ima pedeset 

pet godina. A onda u četiri sata, ima oko osamdeset, osamdeset i 

pet i ono nestaje. Poslužilo je Božjoj svrsi. Ali šta? Ako je to 

poslužilo Božjoj svrsi, da li je onda to kraj toga? Ne. To ponovo 

ustaje sledećeg jutra da bi svedočilo da postoji rođenje, život - 

smrt - uskrsnuće. 

131 Ali kao prvo, seme je posejano u zemlju, ako nije oplođeno 

onda neće nići. Mora da služi Božjoj svrsi da bi niklo. A tako 

moramo i mi. Mi smo oplođena semena u zemlji, i moramo služiti 

Božjoj svrsi, ili nikada nećemo izniknuti u prvom uskrsnuću. 

Ustali bi na sud na kraju, upravo kao i hibridni kukuruz; ono 

iznikne i stoji dovoljno dugo da podnese sud sunca i onda umire, i 
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vraća se nazad i to je sve. Potpuno tačno. No pravo seme živ… 

ponovo živi i proizvodi sebe. 

132 Pogledajte biljni sok drveta. Pre nego što nastupi mraz ili 

bilo šta, to drvo da… Neka priroda negde ga uzima pod svoje i 

kaže: “Siđi brzo u dno stabla. Idi u zemlju, jer dolazi mraz.” I ako 

se to ne desi, onda to ubije drvo. I sok se skriva dole dok ne prođe 

mraz, i onda se ponovo penje gore. To čini neka inteligencija. Da li 

znate koja je to inteligencija? Vi mi to objasnite, koja inteligencija 

vodi biljni sok dole da se sakrije, i onda se vraća nazad; a ja ću 

vam onda reći o inteligenciji koja mi kaže ko ste, i odakle dolazite, 

šta ste učinili, i kuda idete. To je ista stvar, jer to je naravno isti 

Bog. Sigurno. Tačno. To je Bog, koji čini sve te stvari. Dakle, 

upamtite prijatelji. 

133 Jednog dana lovio sam tamo gde sam obično išao u 

Severne šume. I lovio sam sa prijateljem, s kojim sam voleo loviti. 

I on takođe ima u sebi nešto indijansko. I on… bio je to Burt Kaul, 

i on je fin čovek. I možda taj čovek sada ovde sedi, koliko ja znam. 

On stalno dolazi ovamo s Juga. I on je bio silan lovac. Nikada niste 

morali o njemu brinuti; on se nikada ne bi izgubio. Mi bismo 

zajedno lovili, i poznavali smo dobro jedan drugoga. Ali on je bio 

čovek najsurovijeg srca koga sam ikada upoznao. On bi upucao 

lane samo da bi se ja loše osećao, jer nisam voleo da gledam kako 

ubija te mališane. 

134 U redu je ubiti sada lane, ako tako kaže vlada. Ja sam 

godinama bio šumar i ja sam još uvek za očuvanje. Ja verujem u 

životinje i verujem u njihovo čuvanje. I neka oni upravo - 

upravo… Ako im dozvolite da tako nastave… One su ovde da bi 

bile za jelo. Ako nešto ne biste odstrelili za jelo, onda bi se 

porazboljevali i umirali, ili gladovali do smrti. No samo čekajte 

dok zakon to kaže, oni znaju kako da postupe s time. Neka se oni 

za to brinu. 

135 No, Burt bi ih ubijao samo da bi bio muškarčina, samo da 

vidi mene kako mi je muka od toga. On bi govorio; rekao je: “Bili, 

ti si dobar propovednik, u stvari dobar lovac, ali nevolja je u tome 

što si ti previše propovednik; ti imaš previše kukavičko srce.” 
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136 I ja sam rekao: “Burt, ti si samo svirep, i to je sve.” I mi 

bismo nastavili. 

137 Jednog dana sam se popeo gore, morao sam do kasno da 

radim, i već je sezona malo poodmakla. A belorepi jelen - ne znam 

da li ih vi ovde imate ili ne. Oh, Bože. Vi govorite da je Hudini bio 

eskapistički umetnik, one su bolje nego on. Bio je pred kraj 

sezone, i one su bile odstreljivane nekoliko puta. I mi smo krenuli 

jedno jutro, a bilo je oko petnaest centimetara snega, i krenuli smo 

od Predsedničkog strelišta. 

138 I mi smo poneli nešto - uvek ponesem toplu čokoladu i 

sendvič. I oko podne, ako ne bi ulovili jelena, onda bi se razdvojili 

u planinama i vratili se posle nazad, i vratili bi se ponekad oko 

devet-deset sati uveče. Ako bi ubili jelena mi bi ga okačili. Mi bi 

znali gde se nalazimo, i posle bi se vratili po njega da ga uzmemo. 

139 I tako tog jutra smo se popeli gore. I tako, pre nego što sam 

otišao on je rekao: “Hej, Bili, imam nešto za tebe ove godine.” 

 Pitao sam: “Šta je to?” 

140 On je gurnuo ruku u svoj džep, i izvukao malu pištaljku, 

nešto od prilike ovolike veličine. I on je zasvirao, i to je zvučalo 

kao lane koje doziva svoju majku, znate već, malo lane koje zove 

svoju majku. 

141 Rekao sam: “Burt, nećeš valjda biti toliko okrutan?” 

142 Rekao je: “Ooo, ti propovedniče kukavičjeg srca, svi ste vi 

slični.” 

143 I tako krenuli smo uzbrdo. Negde oko jedanaest sati on… 

Bila je jedna čistina  veličine ove prostorije, možda nešto veća. A 

mi čak nismo videli ni jedan trag. Bila je mesečina, a oni se hrane 

noću. I bili su upravo… I veoma ih je teško naći. Oni ostaju 

skriveni, legnu dole, i negde su pod nekim žbunom, duboko u 

gustoj šumi. Oni kopaju kopitama, jedu mahovinu i to ostave. I 

tako mi bi… 

144 Ja sam dospeo tamo na tu malu čistinu, a on je seo. Mislio 

sam da će on… bio je tamo snežni nasip, jedan nanos, ja sam 

mislio kada je on ovako gurnuo svoju ruku u džep, da će izvaditi 

svoj mali termos i popiti gutljaj čokolade i da ćemo pojesti svoju 

večeru i da ćemo se razdvojiti. Išli bismo preko strelišta. On bi 
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išao jednim putem a ja drugim. No, kada je on to učinio, ja sam 

krenuo da uzmem svoj sendvič, jer sam malo ogladneo. Naslonio 

sam svoju pušku uz drvo i gurno ruku u svoju vreću i pogledao 

sam ga. A on je pogledao u mene. Oči su mu bile kao u guštera, 

znate već, kao danas kada žene našminkaju oči. Znate taj čudni 

izraz lica kada pogledate na njih, kada su skroz našminkane? 

Dakle, tako su nekako izgledale i njegove oči, nekako kao gušter, 

nekako kose. On me je pogledao. Pomislio sam: “Šta li mu je na 

pameti?” On je gurno ruku u džep i izvukao tu malu pištaljku. 

Pomislio sam… 

Rekao sam: “Burt, zar se ne stidiš sebe?” 

145 I on je zazviždao s njom. I kada je to učinio, upravo na oko 

trideset metara, ili možda i bliže, pojavila se velika srna. Dakle, 

srna je mama-jelen. A to je bila njena beba koja je dozivala. Ona… 

On je zazviždao pištaljkom, a ona je iskočila. Dakle, ona to ne bi 

učinila nizašta. Ona je znala da smo mi tamo bili, ali njeno 

mladunče je bilo u nevolji. A on me je ponovo pogledao tim očima 

guštera. Video sam kako polako povlači dole kočnicu na puški 

“30-06.” On je bio strašan strelac. On je bio jako dobar u tome. 

146 I on je ponovo dunuo u zviždaljku, a ta majka srna je izašla 

pravo na čistinu. Dakle, brate, to je bilo neobično. Oni ne bi učinili 

tako nešto. Kao prvo ne bi ustala. Ako bi ustala, ona bi otišla na 

drugu stranu. A ovde je ona bila, izašla je pravo na čistinu. A znala 

je da smo mi bili tamo. I čim je kočnica škljocnula na puški, ona se 

okrenula i pogledala pravo u lovca. Umesto da je otrčala, ona je 

jednostavno ostala tamo, njene velike uši, oči širom otvorene, uši 

su joj bile načuljene, i gledala je okolo. 

147 Šta je to bilo? Ona je bila majka. A to je bilo njeno 

mladunče. Mladunče joj je bilo u nevolji, i to je plakalo kao jedno 

lane. Ona nije bila licemer. Ona nije uzela na sebe nešto veštačko. 

Ona je bila prava, originalna. Ona je bila rođena kao majka. To je 

ono šta je ona bila - majka. 

148 On je poravnao svoju pušku. Pomislio sam: “Kako možeš 

to učiniti, Burt? Burt, kako možeš?” 

149 Ja to nisam mogao da gledam. Okrenuo sam leđa. Pomislio 

sam: “Gospode Bože, kako čovek može da bude toliko svirepog 
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srca, da raznese to verno srce te majke koja traži svoju bebu?” I 

izmamiti je tamo napolje, prevariti je, izvesti je tamo napolje. I 

znao sam da je bio toliko dobar strelac da će razneti to dobro srce i 

izbiti na drugu stranu. A ona je majka i ona bi u stvari skroz došla 

jer je to bila njena beba. A govorite o znaku, a to je bio jedan, znak 

odanosti, zato što je nešto bilo unutra. Ona je bila majka. Okrenuo 

sam leđa. Rekao sam: “Gospode Bože, kako ljudsko srce može biti 

toliko okrutno, i da učini tako nešto?” 

150 I čekao sam, i čekao sam, a puška uopšte nije opalila. 

Pomislio sam da će svakog časa puška opaliti. I bio je, on bi… 

Imao je pečurkasto puščano zrno sto-osamdeseticu, to bi joj 

raznelo srce. I pomislio sam: “Pa zašto nije opalila?” A ja sam 

stajao na ovolikoj razdaljini, sa zatvorenim očima, i molio se. 

151 I kada sam okrenuo glavu da pogledam, puščana cev se 

ovako spustila. I pogledao sam na to nekoliko trenutaka. On je 

vrteo svoje burence na puški. 

152 I okrenuo se i pogledao, a te oči poput guštera promenile su 

izgled. Suze su mu se lile niz lice. Bacio je pušku na zemlju i 

rekao: “Bili, dosta mi je toga. Dovedi me do Isusa o kome pričaš.” 

153 Šta je to bilo? Upravo tamo na tom snežnom nasipu doveo 

sam Hristu tog čoveka svirepog srca… On je sada đakon u crkvi. 

Šta je to bilo? Video je nešto stvarno, nešto originalno, nešto što 

nije bila neka teologija ili nešto istorijski. Video je Boga u 

realnosti. To ga je dovelo. 

154 Oh, koliko bi vas ovde želelo da bude takav hrišćanin kao 

što je ta srna bila majka? Sigurno, sa pravim iskustvom u lice 

smrti. [Zajednica kaže: “Amen.”-Urednik.] 

Pognimo svoje glave. 

155 Nebeski Oče, već je kasno, a ljudi su pažljivi. Oni su fini i 

oni slušaju. I ova mala priča, dakle, Gospode, ako… Mogu se setiti 

tog hladnog novembarskog dana, bio sam tamo gore, a vetar je 

duvao preko planina. Mogu videti te blistave suze kako teku niz te 

obraze obrasle bradom, dok me je on držao za nogu i plakao, rekao 

je: “Bili, ti si mi pričao o ljubavi, i ja ovde vidim realnost toga.” 

Bilo je tamo nešto Gospode, u toj srni što ju je izvelo napolje. Bilo 
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je tamo pravo majčinstvo. Bio je to pravi znak da postoji 

originalna ljubav i majčinstvo. 

156 O Bože, neka Tvoja Reč govori večeras, originalni, 

originalni Sveti Duh, ne samo neki entuzijazam ili ushićenje što je 

i to takođe - već nešto što je stvarno i kroz Reč objavljeno. “Reč je 

oštrija od dvoseklog mača, i rasuđuje misli što su u srcu,” kojom si 

Ti potvrdio sve Svoje proroke. Kada si Ti bio na zemlji, zvao si ih 

“bogovi.” Rekao si: “Vi nazivate one kojima Božja Reč dolazi 

“bogovi,” pa kako onda možete Mene optužiti kada kažem da Sam 

Božji Sin.” 

157 O, Gospode, svet poznaje svoje, on je slep sve ove godine. 

Molim se Tebi večeras, Oče, da Ti otvoriš oči ljudima i neka bi 

večeras postali pravi hrišćani sa pravom verom, jer veći od 

Solomona je ovde, i veći od svih proroka je ovde. Sam Božji Sin je 

ovde u obliku Svetog Duha, što je obećano: “Još malo i svet Me 

više neće videti. Reč ‘kosmos’ svetski poredak, više Me neće 

videti; ipak vi ćete Me videti, jer Ja ću biti u vama, sve do kraja 

sveta.” I Oče, Ti si rekao da si Ti isti juče, danas i zauvek, i mi 

znamo da je to istina. Ooo, molim se Bože, da Ti večeras imaš 

milost. 

158 I dok su nam pognute glave. Pitam se večeras sa pognutim 

glavama, hoće li neko ko… Budite sada iskreni sa Bogom u 

Njegovom Prisustvu, pre nego što vidite da se bilo šta desi, no ipak 

vi znate u svom srcu da niste toliko originalan hrišćanin kao što je 

ta srna bila majka. A razlog što je ona bila majka je taj, što je ona 

bila rođena kao majka. Ona nije mogla ništa u vezi toga. Bila je 

rođena kao majka. I sada, ako vi niste rođeni, ako niste dobili tu 

istu Hristovu ljubav; bez obzira šta bilo ko kaže, vi Mu verujte. On 

je isti juče, danas i zauvek. Ako biste želeli da imate takvu 

hrišćansku ljubav u sebi, kao što je ta majčinska ljubav proizvela u 

njoj; hoćete li, sa pognutim glavama, svi sada, i svi sa zatvorenim 

očima, podići ruke i reći: “Moli se za mene Brate Branhame,” i ja 

ću to sigurno učiniti. Bog te blagoslovio, brate. Bog te blagoslovio. 

Ooo, Bože. Pogledajte okolo po parteru, gore na balkonu, svuda. 

159 Nemojte se stideti. Ako se budete sada Njega ovde stideli, 

On je rekao: “Ja ću se sramotiti vas pred Ocem i svetim 
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Anđelima.” Vi ste sada u Njegovoj Prisutnosti. On je ovde. On je 

apsolutno ovde. Veliki Sveti Duh, Vatreni Stub koji je bio sa 

Mojsijem je upravo ovde. 

160 Setite se, kada je bio ovde na zemlji, On je rekao: “Ja Sam 

došao od Boga, i Bogu idem.” I On je rekao da je Mojsije ostavio 

egipatsko blago, smatrajući Hristovo blago većim - Hristovu 

sramotu većom nego svo egipatsko blago. On je otišao u pustinju 

sa Hristom, i svako ko čita Bibliju zna da je Vatreni Stub bio 

Anđeo Zavetni - Logos koji je izašao iz Boga, što je bio Isus. A 

kada je On umro, On se uzneo na Nebo. A kada je On sreo Savla 

na putu za Damask, On se ponovo vratio nazad u Vatreni Stub. I 

On je čak oslepeo Pavla Svojom svetlošću. 

161 Dakle, On je ovde večeras, isti juče, danas i zauvek. Hoćete 

li se predstaviti pred Njim? Recite: “Gospode Bože, ja još nisam 

imao takvo iskustvo. Želim da ga imam.” Ja od vas ne tražim da 

dođete ovamo gore. Samo tražim da podignete svoje ruke Njemu, 

ako se tako osećate. Ako ima tamo nekoga ko još nije podigao 

ruke, hoćete li sada podići ruke? Bog vas blagoslovio. 

162 Naš Nebeski Oče, oni su Tvoji. Nauka kaže, prema nauci, 

mi ne možemo podići ruke; gravitacija ih drži dole. Ali postoji duh 

u čoveku i ženi. I oni… Jedan drugi Duh im je došao, što je Sveti 

Duh, i rekao: “Podigni ruke.” I oni su porazili zakon gravitacije i 

dižu ruke Bogu koji ih je načinio. “Želim biti pravi hrišćanin.” 

163 Nebeski Oče, molim se da Ti načiniš svakoga od njih 

pravim hrišćaninom. Kroz Ime Isusa Hrista. Oni su Tvoji 

Gospode. Koliko sam ja malo znao tog dana, kada je tamo izašla ta 

mala srna na poljanu, da će to biti slučaj… To je bio Znak. Ali Ti 

znaš sve stvari. I tako, molim se Oče, da ih Ti sada primiš. Oni su 

trofeji Evanđelja. Oni su Tvoji. 

164 Ti si rekao: “Niko ih ne može isčupati iz Mog srca i iz 

Moje ruke.” I Ti si tada rekao: “Sve što je Moje pripada Ocu. I 

niko ih ne može isčupati iz Njegovih ruku.” Isus je rekao u svetom 

Jovanu 5:24: “Onaj koji čuje Moje Reči, i veruje u Onoga koji Me 

je poslao, ima Večni Život, i neće ići na sud, već je prešao iz smrti 

u život.” Gospode, to je Tvoja Reč. Dakle, ne onaj koji je nazovi 



 

 30 

vernik, već onaj koji stvarno veruje ima Večni Život. Oni su Tvoji, 

Oče. Ja Ti ih sada dajem. U Ime Isusa Hrista. Amen. 

165 Dakle, budite zaista u poštovanju, samo na trenutak. Dakle, 

sada je upravo vreme da se završi, no čekajte samo jedan trenutak. 

166 Pre nego što to učinimo, koliko vas veruje da je Isus Hrist 

obećao da će biti sa nama kada se dvoje ili troje skupe u Njegovo 

Ime? [“Amen.”] Koliko vas veruje da je On isti juče, danas i 

zauvek? [Zajednica kaže: “Amen.”-Urednik.] Njegov… On bi 

bio… Ako bi On bio ovde večeras, On bi bio upravo kao što je On 

bio i tada. On bi učinio iste stvari. Biblija je rekla: “On je 

Prvosveštenik koji može biti dotaknut osećanjima naših slabosti.” 

Da li je to tako? Novi Zavet, Jevrejima 3.-ća glava. “Prvosveštenik 

koji može biti dotaknut osećanjima naših slabosti.” Dakle, verujte 

Bogu. Dakle, samo stvarno verujte, od sveg srca. 

167 I vi koji ste sada tamo napolju, koji ste u ovom 

slušateljstvu koje nije… koji ste bolesni. Koliko vas je bolesno? 

Podignite ruke i samo recite: “Ja sam bolestan.” Dakle, upravo 

veoma nisko, istinski tiho, svi. 

168 A sada, molite se i recite: “Gospode Isuse, Brat Branham 

me ne poznaje. No on je večeras rekao ‘veći od Solomona je 

ovde,’ i ja znam da je to prorokovano da se vrati. Toga na svetu 

nije bilo stotinama i stotinama godina, i hiljadama godina; ali Ti si 

to obećao da će se ponovo vratiti u poslednjim danima prema 

Malahiji 4. i obećano je i u Luki 17. i sva ta druga obećanja. Ti si 

rekao da će to biti ovde ‘kada Sin čovečji bude Sebe otkrio,’ zato 

što to mora biti Reč. Jer…” 

169 “U početku beše Reč i Reč je bila sa Bogom i Reč beše 

Bog. I Reč postade telo i nastani se među nama.” A Reč rasuđuje 

misli. Bila je to Reč u prorocima. Bila je to Reč u Sinu. To je Reč 

u vama, danas. Vidite, Reč! To je prorokovano i obećano. Iako 

možete naći mnogo imitacije, mnogo telesnog nadmetanja, ali to 

ne umanjuje pravu stvar. Postoji pravi Sveti Duh, pravi Bog. 

170 Dakle, vi verujte od sveg srca, i gledajte ovamo prema 

meni i verujte od sveg srca. Recite: “Gospode Bože, ja ću se 

moliti. I molim se da Ti to otkriješ Bratu Branhamu, i dopusti mi 

da dotaknem Tvoje haljine, i Ti se obrati kroz njega, zato što me 
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on ne poznaje, i reci mi koje su moje nevolje. I onda ću ja znati da 

je Tvoja Prisutnost ovde.” 

171 Prijatelji, da li znate šta je problem kod Pentekostalaca? 

Previše toga su videli. 

172 Jednog dana je jedan stari morski vuk dolazio sa mora i 

naišao je na jednog pisca kako ide na more. I stari morski vuk je 

pitao pisca; rekao je: “Gde si krenuo, dobri čoveče?” 

173 Rekao je: “Dole na more. Ooo, želim da omirišem njegove 

slane plodove. Želim videti njegovo plavo more, bele oblake i 

morske galebove.” 

174 On je rekao: “Ja sam na moru rođen pre pedeset godina. Ja 

ne vidim ništa privlačno u tome.” To je to. On je previše toga 

video, dok mu to nije postalo nešto obično. 

175 To je problem i sa nama. Mnogo smo gledali Boga. Ova 

crkva koja je bila pozvana napolje iz denominacijskih grupa u 

poslednjim danima je gledala toliko mnogo toga, dok to nije 

postalo toliko svakodnevno i obično da to previdite. 

176 Prijatelji, ne dajte nikada da vam Hrist postane nešto 

obično. Nikada nemojte to učiniti. Samo verujte od sveg srca i sa 

svime što je u vama. Dakle, verujte Bogu. 

177 Dakle, samo se molite, i neka Gospod Isus to daruje. Vi ste 

sada upravo dotakli Njegove haljine. Ja ne znam. Vi ste Ga 

dotakli. On može biti dotaknut. 

178 Dakle, samo se sada molite. Ja ne kažem da će On to 

učiniti. Samo za trenutak biće sve jasno. [Prazno mesto na kaseti-

Urednik.] 

179 Dakle, to je Svetlo. Neka niko ne fotografiše to sada - 

fotografiju sa blicom. Samo budite u poštovanju. 

180 Dakle, ovde je To. To je nad ženom koja ovde sedi i gleda 

u mene, upravo ovde pri kraju, upravo ovde. Damo, da li mi 

verujete da sam Njegov sluga? Ja sam za vas stranac. Vi me ne 

poznajete. Ni ja vas ne poznajem. No ako će mi Bog opisati, 

upravo kao što je On to učinio sa ženom i rekao joj da ima tečenje 

krvi, ili ženi koja je imala pet muževa; ako će Gospod Isus dati tu 

informaciju kroz mene vama, hoćete li verovati od sveg srca? Vi 

ćete znati da li je to istina ili ne. U redu. To je problem sa 
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mokraćnom bešikom. Ako je to tačno, podignite ruke. Uh-huh. 

Vidite? Dakle, to je potpuno tačno. 

181 Ovde, vi što sedite do nje, vi ćete joj pomoći. Vi ste je 

dodirivali sa svojom rukom. Dakle, bili ste ljubazni. Dakle, da li 

verujete da mi Bog može reći koji je vaš problem? Da li verujete 

da On to može učiniti? Visoki krvni pritisak. Ako je to tako, 

podignite ruku. 

182 Čovek koji sedi do nje, da li verujete, gospodine? Da li mi 

verujete da mi Bog može reći koji je vaš problem? Vi ćete znati da 

li je to istina ili ne. Proširene vene. Da li verujete? 

183 Mala dama, tamo sedi, kao da plače, vaš problem je 

nervoza. To je sasvim tačno. Izgleda da ste osenčeni, postajete 

slabi preko dana. Mislite da gubite razum. Đavo vam to pokušava 

reći, ali nije tako. S tim je od večeras završeno. Vidite, pobedili 

ste. To vas je napustilo. Tamna senka koja je bila nad vama vas je 

napustila. 

184 Damo, vi tamo plačete, sedite do nje. To vas je uzbudilo. 

Dakle, da li mi verujete da sam Njegov prorok, ili Njegov sluga? 

To neke ljude spotiče. Vidite li? Tako vi… Ja vas ne poznajem. Mi 

smo stranci. Da li mi verujete da mi Bog može reći vaše nevolje? 

U redu. Vi imate srčane tegobe, probleme sa bubrezima, i vi ste 

anemični. Ako je to tako, podignite ruku. 

185 Jedna mala dama sedi ovde, pomalo zdepasta, sa haljinom 

na crveno-crne pruge, i ona se moli. Ona želi biti pozvana u ovaj 

red. Damo, ako je to tačno, podignite ruku. Da li verujete da mi 

Bog može reći koji je vaš problem? Vaš prijatelj će biti u redu, 

duhovni problem će biti u redu. I vaši ženski problemi će prestati, 

ako ćete verovati Bogu od sveg srca. Dakle, ako je to tako, 

podignite ruke. Ako je to ono zbog čega se molite, podignite ruku 

tako da bi ljudi to mogli videti. Vidite? U redu? 

186 Samo verujte u Boga. Neko pozadi… vi ne morate sedeti 

ovde napred. Vi skroz nazad, verujte od sveg srca. 

187 Skroz tamo nazad, tamo se nalazi jedna žena. Ona ima 

tumor na boku. Ona se moli. Ona će to propustiti. Gospode Bože, 

pomozi mi, molim se. 
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188 Gospođo Godmen, da li verujete od sveg srca da će Gospod 

ukloniti taj tumor sa vašeg boka? U redu. Podignite visoko ruku da 

vas ljudi mogu videti. Ja sam potpuni stranac, nikada je nisam 

video. Tamo je ona. Da li su te stvari tačne? Podignite ruku. U 

redu. 

189 Jedna dama sedi tamo preko, tamo prema kraju sa spoljne 

strane, ona ima problema sa žuči. A ona takođe, ima i dijabetes 

takođe i bolest srca. Gospođa Holderfild, damo verujte od sveg 

srca i možete tamo biti isceljeni. 

190 Molim vas, nemojte se okolo muvati. Molim vas u 

Hristovo Ime, ne činite to. Vidite, bolesti prelaze sa jednih na 

druge. Vidite? Nevera je najužasnija stvar koja postoji na svetu. 

Samo verujte. 

191 Ovde je jedna mala dama, sedi ovde i moli se za svog 

muža. On je pijanica. Tako je. Vi se molite da on prestane da pije. 

Da li je to tako? U redu. Ja vas ne poznajem. Imate li molitvenu 

karticu? Nemate? Nije vam ni potrebna, samo vera koju imate. Vi 

ste nešto dotakli. Vi ste od mene udaljeni oko deset metara. Vi ste 

dotakli Prvosveštenika. 

192 Jedna mala dama iza nje, takođe se moli za svog muža, sedi 

iza nje. Tako je. Vaš muž je nervozan čovek, na neki način 

mentalno nervozan. On sada nije ovde. Ako je tako, podignite 

ruku. A vama nešto nije u redu sa rukom. Imate alergiju, ili nešto 

drugo. Vi ste dodirivali stvari od kojih vam je obolela ruka. Da li 

je to tako? Zovete se Gospođa Pati. Da li verujete od sveg srca? 

Dakle, ako je to tačno, podignite svoju ruku. Amen. Vidite? Ja sam 

vas zamolio da mi verujete. 

193 A šta je sa tom damom koja sedi ovde. Vi imate beleg na 

svom licu, kao neki mali rak kože. Da li mi verujete da sam Božji 

sluga? Da li verujete? Ja vas ne poznajem. Vi ste za mene stranac 

Ali to nije ono, zbog čega se molite. Vi se molite zbog obolelog 

srca. Tako je. Da li je to tačno? Ta dama sedi ovde. Ako ćete 

verovati od sveg srca, možete biti isceljeni. Vaš muž je bio sinoć 

isceljen, zašto ne biste i vi? Bivša žena propovednik. Dakle, 

verujte od sveg srca, i vi… Dakle, vidite, upravo da biste vi znali. 

Vi ste to na neki način sumnjičili u svom umu. Vidite? A sada ste 
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zadovoljni, niste li sa time šta On čini? U redu. Podignite ruke ako 

je to tačno. Verujte Bogu. 

194 Šta vi mislite o tom dijabetesu, gospodine, sedite ovde sa 

podignutom rukom? Da li verujete da Bog može isceliti dijabetes i 

ozdraviti vas? Verujete li? U redu, gospodine, Bog vas može 

isceliti. 

195 Vi ste za mene takođe stranac. Ako verujete od sveg srca! 

Tamo je jedan čovek sa bolesnim srcem i nešto nije u redu sa 

njegovim leđima. Gospodine Ister, bili ste povređeni prilikom 

nesreće u vozu, što je to prouzrokovalo. Ako je to tačno, ustanite. 

Isus Hrist će vas isceliti i bićete zdravi. 

196 Koliko vas verujete? [Zajednica kaže: “Amen.”-Urednik] 

Veći od Solomona je ovde. Da li to verujete? [“Amen.”] Isus Hrist, 

isti juče, danas i zauvek, prolazi kroz zgradu. Da li sada verujete 

da je On ovde? [“Amen.”] On je upravo sada ovde. To je realnost. 

To je tačno ono šta je On rekao da će se desiti. “Stvari koje sam Ja 

činio vi ćete takođe, a i više od ovoga ćete činiti, jer Ja idem Svom 

Ocu.” Jednom Ga je dotakla jedna žena. Postao je toliko slab i 

rekao je: “Sila je izašla iz Mene,” a On je bio Božji Sin. Ja sam 

grešnik spašen milošću. “I više od ovoga ćete činiti.” Znam da 

King Džejms Biblija kaže “veće,” no u originalu kaže: “I više od 

ovog ćete činiti, jer Ja idem Ocu.” 

197 Dakle, da li to verujete? [Zajednica kaže: “Amen.”-

Urednik] Da li verujete da je Njegova Prisutnost ovde? [“Amen.”] 

Onda što ne biste položili ruke jedni na druge, vi vernici i molili se 

za svog prijatelja koji sedi do vas. Svaki od vas, položite ruke 

jedni na druge i verujte sada od sveg srca, dok se molite. Molite se 

kao što to činite u crkvi. Verujte kao što ste uvek i verovali. Dakle, 

neka Sveti Božji Duh koji je od vas načinio hrišćanina, neka vam 

bude tako velik i kraljevski dok se molite za neku osobu, kao što je 

srna majka to imala u sebi da bude majka, taj odani Hristov Duh 

koji je sada ovde. 

198 Svet neveruje u To. Svet To mrzi. Svet to ne razume. 

Biblija je rekla da oni to neće razumeti. Svet zna svoje. 

199 I Bog poznaje Svoje. Bog je to obećao. To je istina. Tako, 

pomozite mi, to je istina! Isus Hrist isti juče danas i zauvek. 
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Molite se sada. 

200 Gospode Isuse, ovde su položene neke maramice, koje su 

tu ostavljene za bolesne. Ja polažem ruke na njih, jer smo učeni u 

Bibliji da su oni uzimali maramice i ubruse sa Pavlovog tela. A 

nečisti Duhovi su izlazili iz ljudi i bili su isceljivani od bolesti. 

Dakle, mi nismo sveti Pavle, ali Ti si još uvek Isus. I ja se molim, 

da Ti uvažiš ove maramice za te ljude koji nisu mogli doći na 

skup. 

201 Neka bi, kada budu stavljani na ljude, neka se desi, kao što 

je jedan pisac rekao, kao sa Crvenim morem koje se isprečilo deci 

Izraelovoj. “Bog je pogledao dole kroz taj Vatreni Stub sa 

gnevnim očima, i more se uplašilo zato što je bilo na putu i 

dužnosti vernika. More se povuklo, a vernici su otišli u Obećanu 

zemlju.” 

202 Gospode Bože, pogledaj dole kroz Krv Tvoga Sina Isusa 

Hrista, na ove maramice, na ovu publiku ovde,  dok polažu ruke 

jedni na druge, moleći se jedni za druge. Rekao si: “Ispovedajte 

grehe jedni drugima, i molite se jedni za druge da možete biti 

isceljeni, jer usrdna molitva pravednika mnogo pomaže.” 

203 Molim se Bože, dok se ispoveđeni hrišćani večeras mole za 

neku osobu na koju su položili ruke, može li sila Svetog Duha doći 

na tu osobu. Neka im Sveti Duh, Gospode, oživi to u realnosti. - 

Gospode, neka oni to ne propuste. Neka oni nisu kao oni koji to 

promaše, Oče! Neka Birmingen sada dobije svoju viziju Prisustva 

Uskrslog Hrista. Većeg od svih proroka, većeg od svih 

propovednika, većeg od svih papa, ili moćnika, ili šta god bi to 

moglo biti. To je Isus Hrist “isti juče, danas i zauvek,” potvrđujući 

Sebe u poslednjim danima kroz Svoju obećanu Reč. Daruj to, 

Gospode. Molim se ovom verom, molitvom vere za njih, dok se 

oni mole jedni za druge. U Ime Isusa Hrista, mi je prinosimo Tebi. 

204 Dakle, svaki od vas, dok su vam ruke na nekome, dakle, 

samo zatvorite oči, i setite se: Hrist, koji je ovo obećao došao je 

ovamo i potvrdio Sebe. 

205 Da, video sam isceljenog čoveka, upravo ovde od TBC-a, 

sedi tamo dalje ispred mene. Dakle, ako ćete samo… To se upravo 

svuda dešava, svuda u zgradi. Zasigurno ako će Bog… 
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206 Ljudi mogu reći bilo šta; to ne mora tako biti. Ali kada Bog 

siđe dole i to kaže, i to potvrđuje, i dokazuje da je to istina, onda to 

neverovati, to je neoprostivi greh. Isus je rekao: “To nikada neće 

biti oprošteno na ovom svetu, niti na svetu koji dolazi.” 

207 Pismo je ovo obećalo, a ovde je to potvrđeno upravo pred 

vama. Narode, u Ime Isusa Hrista, primite Ga dok je On - dok je 

On ovde među nama i dok smo mi sa Njim. Hoćete li to verovati? 

208 I svi koji to zaista veruju, i prihvataju Ga kao svog 

Spasitelja ili kao svog Iscelitelja, hoćete li ustati da bi time 

svedočoli? “Ja ću ustati kao jedno svedočanstvo. Ja zaista verujem, 

i sada prihvatam svoje iscelenje i svoje spasenje i sve svoje 

potrebe u Prisutnosti Isusa Hrista, ja to sada prihvaćam.” 

209 Moj Bože, bacite pogled preko zgrade. Skoro čitava 

zajednica stoji. Divno! To je predivno. Dakle, sada je sve gotovo 

ako verujete. “Ako možeš verovati!” 

210 Dakle, zatvorimo svoje oči, i podignimo svoje ruke i 

pevajmo: “Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim, zato što je On najpre ljubio 

mene.” Dajmo Mu slavu dok Mu sada pevamo, pevajte Mu ove 

stihove. 

  Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim 

  Zato što je On najpre ljubio mene 

  I pribavio moje spasenje 

  Na Krstu Golgote. 

211 Podignimo ruke i recimo: “Slava Gospodu.” [Zajednica 

kaže: “Slava Gospodu!”-Izdavač.] “Slava Gospodu.” [“Slava 

Gospodu!”] “Slava Gospodu.” [“Slava Gospodu!”] 

  Ja Ga ljubim, (svi sada) ja Ga ljubim 

  Zato što… 

212 Mislim da ih treba raspustiti, Brate Uršan. [Neko kaže: “A 

šta sa onima koji žele primiti spasenje?”] Zamoliću ih da dođu 

napred. 

I pribavio moje spasenje 

  Na Krstu Golgote. 

213 Dakle, pognite samo glave na trenutak. Pijanino, orguljaš i 

pijanista, samo nastavite. 
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214 Pitam se večeras da li je vaše ubeđenje i dalje vera? Pitam 

se da li možete verovati Bogu koji mi može reći tajnu srca, da 

dokaže da… On to ne mora činiti, no On je rekao da će to učiniti. 

Kada je Isus prvi put došao, On nije morao lečiti, no On je rekao 

da će to činiti. On je to učinio da bi moglo biti ispunjeno ono šta je 

govoreno kroz proroka. On to čini večeras, zato što su proroci rekli 

da On hoće, i Isus je rekao takođe da će On to činiti. 

215 Dakle, pitam se, ako bi vi koji želite u svom srcu tu Božju 

ljubav, kao što je majka srna imala za svoje mladunče, ako želite 

tu ljubav u srcu prema Hristu, i verujete da je On čuo naše molitve, 

hoćete li izaći ovamo dok se mi budemo za vas molili, dok to 

budemo pevali još jednom? Samo dođite ovamo.Onda ćete javno 

to ispovediti. Samo izađite i stanite ovde, ako verujete da će vam 

molitva, moja molitva, pomoći. Samo dođite dok mi to budemo još 

jednom pevali. 

216 “Ja…” Dakle, svojim izlaskom dokažite da Ga ljubite. 

“…Ga ljubim, ja…” Bog vas blagoslovio. 

  Zato što je On najpre ljubio mene 

217 Siđite sa balkona i čekaćemo na vas. Tako je. “… moj…” 

Ako ste uistinu ozbiljni dođite.  

… spasenje. 

  Na Krstu Golgote. 

218 “Ja…” Ima ljudi koji napuštaju balkone i silaze dole. Svi 

sada pevajte. “Ja…” Samo dođite između sedišta, odakle god, 

samo dođite. 

Zato što je On najpre ljubio mene… 

219 Upamtite, Bog koji će vas sresti na sudu, sreo vas je i ovde 

u crkvi večeras. 

  …moje spasenje 

  …Golgote. 

220 Pitam se da li svi propovednici koji su ovde, koji su 

zainteresovani za izgubljene duše, koji još uvek imaju viziju za 

ljude u potrebi, hoće li doći među ljude; svi propovednici ovde, 

svaki propovednik koji veruje da Bog još uvek spašava grešnika. 

Možda ćete sada videti kako se dešava jedna od najveličanstvenijih 
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stvari - upravo sada - što ste ikada videli. To je ono što Sveti Duh 

voli. 

  Ja Ga ljubim… 

221 Dakle, dokažite. Dokažite da ste zainteresovani, da Ga 

volite. Ako volite Njega, volećete onda i Njegovu decu. 

  …ljubim. 

  Zato što… 

222 Dakle, ubacite se ovde među te ljude! “…ljubim…” Samo 

dođite ovamo i idite među ljude, samo pravo ovako, i pomešajte se 

sa njima, i polažite ruke na njih. Dođite ovamo napred. A sada 

ćemo se moliti. Verujem da će Sveti Duh večeras biti izliven na 

ljude, upravo ovde u publici. 

  …Drvu Golgote. 

  Ooo, kako volim Isusa… 

 Zaljubite se u Njega. Moćiće te čitati Njegovu Reč. 

  Ooo, kako volim Isusa 

  Ooo, kako… 

223 Dakle, udaljite svet od sebe. Udaljite što dalje svet od 

sebe…?… 

  Zato što je On najpre ljubio mene. 

  Ooo, kako ljubim (Predivno) 

  Ooo, kako… 

224 Dakle, propovednici, uzmite nekoga odavde…?… dakle. 

Samo dođite propovednici. Budite među ljudima. 

  Ooo, kako volim Isusa, 

  Zato što je On najpre ljubio mene… 

225 Dakle, On stoji ovde. On zna sve što vam je u srcu. Zar ne 

mislite da On to zna? Upravo ovde, nije bilo tajni. On zna šta vi 

govorite, šta mislite. 

226 Dakle, pognimo svoje glave, svako od vas, svuda kroz svu 

publiku, vi koji čak niste uspeli ovamo doći. Dakle, molimo se. 

227 Svaki od vas neka ispovedi sve greške, ispovedite svu 

svoju neveru. Recite: “Gospode, Isuse, možda sam jednom 

pripadao crkvi. Išao sam u crkvu, no nikada nisam bio zadovoljan. 

Bilo je nešto drugo… Ooo, možda sam, možda sam klicao; možda 

sam govorio jezicima; možda sam se priključio crkvi.” Sve te 
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stvari su u redu. Ja nemam ništa protiv toga. No, to nije ono o 

čemu ja govorim. 

228 Ja govorim o Božjoj ljubavi koja je uistinu tamo dole. To je 

Sveti Duh. To je to. Vi želite to, nešto šta je stvarno, šta će učiniti 

da Božja Reč živi kroz vas, i da deluje kroz vas. Vidite? Nema 

korena gorčine u kanalu, Sveti Duh jednostavno samo teče kroz 

vas. To je ono šta vi želite. 

229 Dakle, samo pognite svoje glave, i u poštovanju se molite, 

a vi propovednici položite sada na njih ruke. 

230 Naš Nebeski Oče, mi Ti večeras donosimo ovu publiku, 

koja ovde stoji i oni se ispovedaju, znajući da su grešili. Verovatno 

su i njihovi motivi i ciljevi takođe bili pogrešni. Ali večeras, oni 

dolaze verujući, veruju da ćeš Ti oprostiti svaki greh. Mnogi od 

njih su godinama išli u crkvu. Mnogi od njih su učinili velika 

milostiva dela. Ali Gospode, večeras, oni žele realnost; oni žele tu 

dražesnost, to - to nešto što im fali u životima, Sveti Božju Duh 

koji ulazi unutra iz Reči. 

231 A Tvoje sluge, propovednici, Tvoje sluge su položile na 

njih svoje ruke. Molimo za njih ovu molitvu, i tražimo, Gospode, 

da će ovo biti vreme kada to neće ići nekim drugim putem, već 

pravo u njihova srca, i to će biti jednom za svagda, u Tvojoj 

Prisutnosti - upravo sada će to biti sređeno. Neka Sveti Duh dođe u 

njihove živote upravo sada, i učini da budu ljupki, Gospode, sa 

velikim Nebeskim Medom, i daj im iskustvo koje će biti večno 

iskustvo i da velika Prisutnost živog Boga može hrabro doći u 

njihova srca. Daruj im ono za čime oni sada imaju potrebu. Daruj 

to, Večni Bože. Oni su Tvoji. Ja Ti ih predstavljam kao ljubavne 

darove i kao žrtve koju oni ovde čine. I neka Sveti Duh upravo 

sada to njima učinio stvarnim. Bože, daruj to, u Ime Isusa. 

232 Vaš pastir će se moliti. [Pastir se moli - Izdavač.] Da, 

Gospode. Da, Gospode. Daruj to. 
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Ovu propoved je propovedao Brat William Marrion Branham u 

petak uveče, 10. Aprila 1964. godine, u Našeanal Guard Armori u 

Birmingemu u Alebami, U.S.A. Broj kasete 64-0410, traje jedan 

sat i osamnaest minuta. Bili su uloženi mnogi napori da se 

propovedana Poruka sa magnetofonske trake pretvori u štampani 

oblik, i odštampana je  u neskraćenom obliku. 
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